

大家好，今天来为大家分享比特币12月8日价格的一些知识点，和比特币12月8日价格表的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
2. [最新比特币价格暴跌19%，暴跌的原因是什么？](#)
3. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
4. [如何看待比特币价格连续四天创新高，突破23000元？](#)

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

最新比特币价格暴跌19%，暴跌的原因是什么？

最近可惨了，刚买了一点数字币，没想到整个数字币市场全线暴跌，以比特币为最。

这可不是股市，全要自己给自己开脱，谁让自己相信数字货币的前景呢。

如果是股票暴跌，会有政府出来稳定人心，而收盘时有无数专家来分析暴跌的原因，总之，都算精神安慰吧，多看股评家们的评论，知道天下大乱，大家的日子都不好过，于是心里好受些。

数字货币暴跌了，不但没人安慰你，一群人还会出来笑话你：哈哈，说了不靠谱的东西，说了是空气币，你不信吧，被割韭菜了。

所以我尤其同情在暴跌环境下，持有比特币的人，持有数字货币的人。不仅没有各种政府层面的、宏观层面的、抱团取暖层面，各种喋喋不休的分析与安慰，而是扑面而来的看笑话的心态。

这就是区块链还远没有成熟的标志，也是区块链还大有希望的标志。

总结起来看，比特币这次暴跌无非几个因素：

1、漫漫熊途。

2018年以来加密货币一直处于熊市，比特币2018年这半年时间跌幅累计有50%，交易量也大幅缩水。从2017年12月42.5万笔高点一路下滑，到今年4月1日仅为13.5万笔，相比去年的高点跌幅达68%。

2、技术层面的安全漏洞。

本来比特币就有各种怀疑，又处熊市，有一点风吹草动，就赶忙抛售。

这次的小消息是安全漏洞。6月10日，韩国加密货币交易所Coinrail称遭到黑客攻击，并称PundiX等不太知名的加密货币受到了影响，这与比特币紧密关联哦，要知道，PundiX-比特币组合是Coinrail这家交易所，交易量最大的加密货币。

找不到其他更好的理由，人们就纷纷把原因归结为技术上的缺陷，安全问题并不能完全解决。

现在的比特币只有6600美元多一点哦，要知道它曾暴涨到2万美元。

一直以来，加密货币交易所的安全问题就是一个难解问题，2017年，至少发生三四十起独立的黑客攻击事件呢，这个数字货币是会被偷走的。

想想都可怕，还没地方追责。

3、相对冷静和理性的环境。

经过这一两年的爆炒，该赚钱的已赚到了，还想和以前一样赚100倍，甚至10000倍也不可能了。对区块链的认识，对比特币的认识趋于冷静和理性了。

据一朋友说，他的投资人圈，2018年上半年是一地鸡毛呀，亏千万元的不在少数，爆发梦没有了。这时，比特币下跌，接盘拉升的力量不再那么前赴后继了，这也

是比特币暴跌的重要原因。

像我这种懵懂的初学者呢，拿一点点钱去感受点水温。炒股的经验告诉我，如果没有拿真金白银，对股价的涨跌是没有什么感受、感觉的。

同样，如果没有真金白银投到数字货币中，不管涨得再多，或者跌得再猛烈，就如同娱乐新闻，时事新闻一样，很快就会抛之脑后的。

如果你想感受水温，就先跳进水里来吧。不过，全身跳进来的话，有些人游得欢快，有些人就淹死了。

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

如何看待比特币价格连续四天创新高，突破23000元？

据国内比特币交易平台火币网数据显示，8月8日12:30左右，比特币价格突破23000元整数关卡，再创历史新高。至此，比特币价格连续第4天突破历史新高，4日最高涨幅达19.7%。火币网特约分析师表示，自8月5日突破性上涨后，呈现日线的重心缓慢上移趋势，火币网比特币价格在5日K线上方运行，处于主升浪行情当中。从1小时K线来看，近期小时K线多次回踩22000元，表明该位置支撑较强，形成短暂的平台支撑。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。